

HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU



ČTVRTEK – 3. 8. 2023

Milí spoluobčané.

Přejeme vám hezký den. Vyslechněte hlášení.



FK Práslavice zve všechny příznivce kopané na první mistrovské utkání mužů, které se hraje **v sobotu 5. srpna v 17.00 hodin.**

Naše mužstvo přivítá na domácím hřišti hráče SK ze Šumvaldu. Občerstvení bude zajištěno. Na hojnou účast se těší členové fotbalového klubu.

Soukromý prodejce pan **Oldřich Šebela z Bohuňovic** oznamuje, že **v sobotu 5. srpna v 10.15 hodin** uskuteční před OÚ **prodej kuřic Dominant hnědý.** Stáří 16 týdnů, cena 200,- Kč/kus.

ŠKOLNÍ JÍDELNA je z důvodu čerpání dovolené **UZAVŘENÁ** v době **od 31. července do 11. srpna.**

MUDr. Peter Keller upozorňuje, že **od 31. července do 11. srpna čerpá dovolenou.**

Zástup provádí MUDr. Petr Kafka ve Velké Bystřici.

Podrobnosti najdete na letáku ve vývěsce a webových stránkách obce.

Společnost Dřevo Habrovany nabízí **levné štípané palivové dřevo.**

Skladem je tvrdé i měkké o délce polínek 25, 33 a 50 cm, dále pak i suché dřevo v délce polínek 33 a 50 cm. Doprava je zajištěna až k vám domů.

Kontakt a objednávky jsou možné na tel. číslo: **739 572 972**

nebo www.drevohabrovany.cz

Oznamujeme občanům, že v rámci akce

„Doplnění sběru separovaných odpadů - III. etapa“

si mohou občané na obecním úřadě pořídit formou výpůjčky

popelnice o objemu 240 l na papír, plast a bioodpad

a dále v omezeném množství domovní štěpkovače a kompostéry.

Na obecním úřadě je možno podepsat smlouvu o výpůjčce

s majitelem nemovitosti a následně vyzvednout nádoby na sběrném dvoře.

Upřednostnění budou občané, kteří touto formou nádoby ještě nečerpali.

Podrobné informace o podmínkách výpůjčky

naleznete na letáčku ve vývěsce a na webových stránkách obce.

Paní Krutilová oznamuje,

že bude prodávat snáškové kuřice všech barev ve stáří 16-20 týdnů a malé brojlery na výkrm, a směsi a vitamíny k uvedené drůbeži. Objednávky bere na tel. číslo: **603 326 248**, nebo na adrese **Velký Týnec, Komárov 273.**